
Sierra de inglete 10" de 1900 W para corte en aluminio Código: 12462 Clave:  SINA-10

Armadura15 924840 R15-SINA-10

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo St4.2x13

Tapa de motor

Tornillo St4x10

Porta carbón

Arandela plana Ø5

Carcasa de motores

Protector rodamiento

Arandela ondulada Ø19xØ24.5x0.5

Balero de bolas

2 924827 R2-SINA-10

R4-SINA-10

R10-SINA-10

Resorte para carbones  1gr

3

4

6

7

10

11

12

13

14

924829

924835

924836

924839

16 924841 R16-SINA-10

R11-SINA-10

R14-SINA-10

Campo

R6-SINA-10924831

R7-SINA-10924832

R12-SINA-10924837

924838 R13-SINA-10

924828 R3-SINA-10

Arandela Ø5x9

Tornillo M5x70

Balero de bolas

R17-SINA-10

Arandela Ø5

17

18

19

20

21

924842

924845

924846

R20-SINA-10

R21-SINA-10

R18-SINA-10924843

R19-SINA-10924844

Arandela de presión Ø59 924834 R9-SINA-10

Tornillo M5x958 924833 R8-SINA-10

Resorte de seguro 2gr22 924847 R22-SINA-10

Arandela de presión Ø426 924851 R26-SINA-10

27

Soporte seguro

Botón de seguro

Tornillo M4x10

23

24

25 924850

28 924853 R28-SINA-10

924852 R27-SINA-10

R25-SINA-10

Placa protectora de dedos

Caja de engranes

R23-SINA-10924848

924849 R24-SINA-10

Tornillo M4x6

Arandela Ø4x9

Arandela Ø4

Tornillo M4x12

R28.1-SINA-10

Conexión de salida

28.1

29

30

31

32

924854

924857

924858

R31-SINA-10

R32-SINA-10

R29-SINA-10924855

R30-SINA-10924856

10

2

3

4

6

78

11

12

1314

15

16

17

9

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30 31

32

A A



Cubierta caja de engranes

Sello Ø5

Tornillo M5x16

64

65

66

924888 R64-SINA-10

R65-SINA-10924889

924890 R66-SINA-10

Engrane

Arandela de engrane

Cuña

Eje

Balero de bolas

Tornillo M5x12

Arandela de bloqueo

R60-SINA-10

57

58

59

60

61

62

63

924881

924882

924883

924884

924885 R61-SINA-10

R57-SINA-10

R58-SINA-10

R59-SINA-10

R62-SINA-10924886

924887 R63-SINA-10

Sierra de inglete 10" de 1900 W para corte en aluminio Código: 12462 Clave:  SINA-10

No. ClaveCódigo Descripción

Tornillo M4x1239 924862 R39-SINA-10

Protector de cable42 924865 R42-SINA-10

43

Tornillo St4.2x16

Opresor de cable

Tornillo St4.2x13

Manija

Cable de alimentación

R33-SINA-1033

36

37

40

41

924859

924860

924864

44 924867 R44-SINA-10

924866

R36-SINA-10

R43-SINA-10

R41-SINA-10

Arandela plana Ø4

Arandela de presión Ø4

R37-SINA-10924861

924863 R40-SINA-10

45

46 924869 R46-SINA-10

924868 R45-SINA-10 Tornillo M4x25

Manija

Tapa de manija

Tornillo St4.2x13

Mango superior

Placa de conexiones

Interruptor

Mango inferior

Balero de bolas

Seguro C

Arandela plana Ø17xØ23x0.3

R47-SINA-10

R53-SINA-10

Tornillo St5.5x25

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

56.1

924870

924873

924874

924875

924876

924877

924880

R54-SINA-10

R50-SINA-10

R51-SINA-10

R52-SINA-10

R56.1-SINA-10

R48-SINA-10924871

R49-SINA-10924872

R55-SINA-10924878

924879 R56-SINA-10

33

36

37

39 40

41

42

43
44

45

46

47

48

49

50

51

5253

54

55
56

57
58

5960

61

62
63

64

65
66

B B



Pasador

Resorte 2gr

Perilla de bloqueo95

94

93 924919 R93-SINA-10

R94-SINA-10924920

924921 R95-SINA-10

Tornillo de cilindro M8x16

Arandela plana Ø8x17

Buje

Soporte principal

Pasador de bloqueo

R90-SINA-10

89

89.1

90

91

92

924912

924913

924914

924915 R91-SINA-10

R89-SINA-10

R88.1-SINA-10

924918 R92-SINA-10

Sierra de inglete 10" de 1900 W para corte en aluminio Código: 12462 Clave:  SINA-10

No. ClaveCódigo Descripción

Guarda y remaches71 924894 R71-SINA-10

Arandela grande Ø5x1474 924896 R74-SINA-10

75

Brida interior

Brida exterior

Tornillo cuerda izq. M8x16

Tornillo M5x10

R67-SINA-1067

69

70

73

924891

924892

924895

76 924898 R76-SINA-10

924897

R69-SINA-10

R75-SINA-10

R73-SINA-10

Soporte de guarda

Resorte

R70-SINA-10924893

77

78 924900 R78-SINA-10

924899 R77-SINA-10 Tornillo M5x10

Placa protectora

Protección pequeña

Arandela de presión Ø4

Tornillo M4x10

Tornillo M6x14

Brazo de guarda

Tornillo

Tornillo M6x14

Mango de bloqueo

Arandela grande Ø10

R79-SINA-10

R85-SINA-10

Protección grande

79

80

81

82

83

84

85

85.1

86

87

924901

924904

924905

924906

924907

924908 R85.1-SINA-10

R82-SINA-10

R83-SINA-10

R84-SINA-10

R80-SINA-10924902

R81-SINA-10924903

R86-SINA-10924909

924910 R87-SINA-10

70

67

71

73

74

75

76
77

69

78

79

80

81

82

83
84

85

86
87

88

89

90

91

92

93
94

95

89.1

C C

71



Botón de tope

Bloqueo de perno M10x27

Bloqueo de manija

Tornillo M4x10

R131-SINA-10131

132

133

134

924949

924950 R132-SINA-10

R133-SINA-10924951

924952 R134-SINA-10

Tornillo M5x10

Placa de seguridad

Arandela de presión Ø4

Tornillo M4x10

Arandela de presión Ø6

Tornillo M6x14

Tope

R127-SINA-10

124

125

126

127

128

129

130

924942

924943

924944

924945

924946 R128-SINA-10

R124-SINA-10

R125-SINA-10

R126-SINA-10

R129-SINA-10924947

924948 R130-SINA-10

Sierra de inglete 10" de 1900 W para corte en aluminio Código: 12462 Clave:  SINA-10

No. ClaveCódigo Descripción

Arandela Ø4109 924927 R109-SINA-10

Eje de pivote

Resorte 125 gr

Cojinete de resorte

Tornillo M4x10

Arandela de presión Ø4

R96-SINA-1096

98

99

107

108

924922

924923

924926

111 924929 R111-SINA-10

R98-SINA-10

R108-SINA-10

Tuerca M8

R99-SINA-10924924

924925 R107-SINA-10

112

113 924931 R113-SINA-10

924930 R112-SINA-10 Tornillo M8x25

Tornillo M4x10

Tuerca con seguro M8

Arandela plana Ø8

Plato giratorio

Tornillo M4x10

Arandela de presión Ø4

Arandela plana Ø4

Indicador inglete

Arandela de presión Ø5

R119-SINA-10

Inserto de corte114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

924934

924935

924936

924937

924938

924941

R120-SINA-10

R116-SINA-10

R117-SINA-10

R118-SINA-10

R123-SINA-10

R114-SINA-10924932

R115-SINA-10924933

R121-SINA-10924939

924940 R122-SINA-10
110

96
98

99

107
108109

111

112

113

114

115

116

117

118
119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129130

131

132

133

134

D D



Perilla 4

Tope guia

Tuerca M10

Arandela plana Ø10x22

Perno

Escala de bisel

Escala inglete

R164.1-SINA-10

152

153

164

164.1

165

168

169

924970

924971

924972

924973

924974 R165-SINA-10

R152-SINA-10

R153-SINA-10

R164-SINA-10

R168-SINA-10924975

924976 R169-SINA-10

Sierra de inglete 10" de 1900 W para corte en aluminio Código: 12462 Clave:  SINA-10

No. ClaveCódigo Descripción

139

Tapa de manija para bl

Perilla 1

Barra de soporte

R135-SINA-10135

137

138

924953

924956

9249457 R139-SINA-10

R138-SINA-10

Perilla 2

924955 R137-SINA-10

140 924958 R140-SINA-10 Tornillo M4x10

Tablero de escala de inglete

Base

Arandela plana Ø8

Tornillo allen M8x25

Tornillo M4x10

Abrazadera

Brazo de soporte

Perilla 3

Perilla de trabajo

Barra transversal

R141-SINA-10

R147-SINA-10

Tornillo M8x30

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

924959

924962

924963

924964

924965

924966

924969

R148-SINA-10

R144-SINA-10

R145-SINA-10

R146-SINA-10

R151-SINA-10

R142-SINA-10924960

R143-SINA-10924961

R149-SINA-10924967

924968 R150-SINA-10

135

136137

138

139

140

141
142

143

144

145

146

147

148

149
150

151

152

153

164

165

168

169
139

138

164.1

E E


